

芦鑫州的好 永康人民都记着

□本报特约评论员 王国荣



这位一直在为村民忙前忙后、积劳成疾的好书记,用他毕生的心血与爱党爱民情怀,写下了不忘初心的不朽答卷,用生命诠释了一名共产党员的初心和使命。

6天了,即便千百村民那般祈祷与期盼,让大家牵肠挂肚的芦鑫州书记还是走了。8月14日下午3时20分,象珠镇龙青村党支部书记芦鑫州因病加重、抢救无效离世,圆满完成他的人生使命。

他是我们村一心为民、不忘初心、牢记使命的好书记!在村民口中,芦鑫州是大伙最信任的好书记,任职10多年来带领村民修建环村路、完成山塘水库扩容等重点任务,在镇联村干部的眼里,他是带领村庄阔步向前的领头雁;在家人眼里,他是一心扑在工作上的愣头青,前两个月刚因轻度中风入院

治疗,10多天后又匆忙出院投入工作。芦鑫州的好,都铭记在全村干部群众的心头,所以当他工作中突发脑溢血送医后,每天有数十村民自发看望、守候,切盼奇迹出现,期待他康复回来。如此深情厚义,天地可鉴。

习近平总书记多次强调,守初心,就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨;开展这次主题教育,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要;每个共产党员都要弄明白,党除了人民利益之外没有自己的特殊利益,要增进同人民群众的感情,自觉同人民想在一起、干在一起,着力解决群众的操

心事、烦心事,以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民。

芦鑫州的好,是因为他心里始终装着村民,同村民始终保持着血肉般的兄弟情义。这位有着24年党龄的老党员,任职19年来就一心扑在全村的操心事、烦心事上。本可以当大老板的永康第一批铸造师,却放弃高薪回乡,呕心沥血为村民谋利益,宁可自家老小几代住着老房子,却坚决要求已成家的儿子放弃批基申报,帮助村里10多户村民建造新房子要紧。这位衣着不修边幅,骑着电动车去镇里开会的党支部书记,也被龙青村村民开玩笑般地称为“象珠镇最穷的书记”。公而忘私品德由此可见一斑。

芦鑫州的好,是因为他始终守着初心,担当着一位农村基层干部为村民致富、乡村振兴的使命。自2001年上任以来,芦鑫州几乎将全部时间和精力投入到新农村建设中,带领村民将经济薄弱村蜕变成成为乡村振兴的标

杆,全市小微园建设的典范。就在发病前3小时,他已经一大早走遍村庄,完成了防台巡检、走访了农户和小微园平整现场,甚至在昏迷前的最后一刻还执意要去清渭街村对接工作。这是一位农村基层党员干部不畏困苦、励志奋斗的精神,是敢担当勇作为的楷模与标杆,是新时代共产党人的伟大发光点,令人肃然起敬。

真的会有这样的村支书吗?真切切的有!芦鑫州书记,是焦裕禄式好干部的现实版。从社会各界为芦鑫州的深情点赞中,从永康日报微信公众号推送几天来40多万的阅读量中,我们也看得真真切切。嗯,是有的。这位一直在为村民忙前忙后、积劳成疾的好书记,用他毕生的心血与爱党爱民情怀,写下了不忘初心的不朽答卷,用生命诠释了一名共产党员的初心和使命。

芦鑫州的好,永康人民都记着!他的精神,永远激励着我们继续前行!

民间人士汇聚帮扶正能量

本报特约评论员 赵开浪



民间人士自发帮扶困难学生、受灾群体,是传递正能量的一道亮丽风景线,也是团结、友爱、互助、奉献、进步志愿服务精神的缩影。

大美无言,大爱无疆。我市梅园公益阅读协会牵线搭桥,35名热心人士与四川省理县学子达成了“一对一”助学结对。这是梅园继2017年甘肃省平川县、2018年青海省湟中县助学以来,第三次帮扶西部贫困学生。千里书香一线牵,桃李下蹊不多言。民间人士自发帮扶困难学生、受灾群体,是传递正能量的一道亮丽风景线,也是团结、友爱、互助、奉献、进步志愿服务精神的缩影。

一杯水只能解燃眉之急,一件衣服仅能挡一时风寒,一只萤火虫仅可照小片夜空,民间力量是有限的,如涓涓细流,虽然需要一个漫长的过程,但终能汇成大河。民间帮扶在精神层面产生的影响不可估量,无论是“一方有难、八方支援”还是“跨越时空的千里帮扶、赠人玫瑰,手留余香”,帮助别人者陶冶了情操,受到帮助者学会了感恩。民间蕴含的帮扶力量是巨大的,不论是爱心阅读协会,还是社会救援

队伍,都能调动热心人士的积极性,汇聚帮扶正能量,可以消除隔阂,社会更温暖,明天更美好。

汇聚帮扶正能量离不开发展壮大公益组织。近些年,我市公益组织发展壮大,民安救援队、红十字救援队等配备了冲锋舟、动力艇,在各种水灾、地震现场大显身手。支持公益组织,政府给他们适当的经费保障,在抢险中必要的物质消耗后,能够及时得到补给,让公益组织无后顾之忧。目前关键是完善各种机制,抢险物质测算由谁统计?遇到个别救援队虚报如何监督?具体的问题解决好,制度完善起来,相信我市公益组织会不断发展壮大,成为不可或缺的重要救援力量。

汇聚帮扶正能量少不了提高志愿者的纯洁性。我市志愿者队伍已超过

十万人,其中机关部门公务员中有的受“志愿汇”APP的考核影响,外来务工人员中有的为孩子可以在我市上学而做公益,这种纯度不高的志愿行为是不可持续的。梅园公益协会为何能坚持一年又一年,因为协会的创办者做公益的纯度很高,受她影响和带动,整个协会志愿纯度提升到较高水平。公益与功利是不交叉的轨道,纯洁志愿者队伍,一方面是发挥党团工妇的作用,从思想教育入手,让志愿者从内心深处认同公益活动是“我为人人,人人为我”。另一方面公益活动要与“四城联创”紧密结合,定期向志愿者推送创建成效,用互动方式提高服务自觉性。

温暖他人,也温暖自己;感动他人,也感动自己。携手同行,播种和收获,舒展双翼,爱、希望与你同在。

永康市人大常委会任命职务任前公示

根据《永康市人民代表大会常务委员会任免国家机关工作人员办法》,现将拟任命人员的有关情况公示如下:

姓名	性别	民族	出生年月	籍贯	参加工作时间	学历	是否中共党员	现任法律职务	拟任法律职务
黄箭	男	汉	1977.07	江西贵溪	1996.08	研究生	是	永康市人民检察院检察员	永康市人民检察院检察委员会委员
朱红敏	女	汉	1980.11	浙江永康	2002.08	大学	否	永康市人民检察院检察员	永康市人民检察院检察委员会委员

如对他们的任职资格有意见,可在公示期内通过来信、来电、来访等形式向市人大常委会法制内司工委或代表与选任工委反映。公示时间至2019年8月25日止。受理电话:87101831 87101123 87101839

永康市人大常委会办公室
2019年8月19日

永康市旧货二手车市场 第九期机械设备、二手车市场营业房隆重招商

经营项目:旧机械设备、二手车等

永康市旧货二手车市场地处330国道大徐工业区(七里经堂),占地面积6万多平方米,交通便利、生意兴隆、交易火爆。报名时间:2019年8月19日至8月22日止。

热忱欢迎有志之士、经商能人加盟!

招商热线:87112688 18358950026(市府网282801 584967) 报名地址:七里经堂康庄路6号市场交易所二楼

欢迎刊登分类广告

激光切割机销售
2467,1333596887 505899
买卖二手注塑机
6188,13858922856 525905
回收出租出售
发电机组13588613758
厂房出租
6315 花街一幢(1-5层)2260㎡;一幢第2、4、5层,每层500㎡,交通便利,水电齐全。13506598501,698501
溪心未建房产转让
6527二间半15858973699
厂房出租
6563 永康开发区一楼2000㎡,二楼5000㎡,小货车直达二楼带双电梯和精装修办公室六楼1000㎡出租。13566756256,616216
套房转让
6586 天和景园127㎡。18858938273,375150
急转王染店幢房
6613 东棚头位置好,前后通透,占地80㎡,建筑面积341㎡,价格面议。13738965309,753463
御琴湾套房转让
6615,140㎡精装,高层130万元诚心转让。690816
紫荆花苑套房转让
6615,194㎡精装,带阁楼带车库。18257859567
牟店套房转让
6615 93㎡棚头,4楼509270
玫瑰园套房转让
6615,67㎡毛坯3楼552555
溪心排屋三间转让
6615,555㎡棚头551001
丽水一品套房转让
6615 270㎡复式棚头556303
高圳路幢房转让
6615,380㎡证件全333170
龙域天城套房转让
6615,300㎡带花园230153
全新厂房出租
6618 东永二线兴达钢边一至三层5400㎡,有办公楼。13605892187
厂区转让
6633 十里牌二线边A地块6000㎡,每平方米3800元,B地块5500㎡,每平方米4000元,可整体转让,不还价。643899